



QUESTIONS AND ANSWERS

Title:	Health Professionals and Academic Specialists – Subject matter Experts on First Nations Health Selection of a various health professionals and academic specialists as members of the Non-Insured Health Benefits (NIHB) Medical Supplies and Equipment Advisory Committee (MSEAC)
Solicitation Number:	1000213742
QUESTION 1:	Must a Supplier propose a resource for all 19 Streams?
ANSWER 1:	No, a Supplier must submit separate bid for each of the streams he wishes to bid on. Supplier cannot submit a bid including multiple streams. Refer to solicitation document, more specifically PART 3 - BID PREPARATION, INSTRUCTIONS Section I: Technical Bid.
QUESTION 2:	Does the crown anticipate adding any additional streams health care specialist not previously identified?
ANSWER 2:	Yes, the Crown has added the following two (2) new streams: Stream 20: Dietitian Stream 21: Midwife Refer to solicitation document Amendment 1.
QUESTION 3:	How many contracts does the Crown anticipate awarding?
ANSWER 3:	The Crown anticipates awarding one (1) contract per stream for a total of 21 possible contracts.